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Введение

Выглядеть красиво и одеваться со вкусом хо-

тят все и всегда. Также каждый человек стремит-

ся разнообразить свой гардероб оригинальными

вещами. Одежда, связанная своими руками, — это,

несомненно, предмет гордости, потому что имен-

но она делает нас уникальными и непохожими на

остальных, сохраняет тепло умелых рук и являет-

ся проявлением заботы о родных и близких. Пусть

же связанные спицами или крючком свитер или

шапочка доставят вашим любимым людям больше

радости, чем одежда, приобретенная в магазине.

Вязание принесет вам удовольствие и порадует ре-

зультатом. 

Подбор цвета и материалов, выбор узора, фа-

сона и отделки — все это развивает чувство гар-

монии и красоты, а также вырабатывает творче-

ское отношение к любимому занятию и приносит

радость.

Украшайте вязаную одежду. Современная мо-

да позволяет отделывать трикотаж самыми разны-

ми материалами, например бисером и пайетками,

а также украшать вышивкой и аппликациями.

В конце книги приведены условные обозначе-

ния и сокращения.



Коллекция узоров 

для вязания на спицах

Если использовать шерстяную или достаточ-

но толстую акриловую пряжу, то вещи для холод-

ной поры можно вязать как гладким полотном, так

и ажурным.

Ажурные уголки

Количество петель узора должно быть кратно 10

плюс 2 п. для симметрии плюс кромочные (рис. 1).

Изнаночные ряды — все петли изнаночные,

в том числе накиды. 

Начиная с 13-го ряда, повторять узор с 1-го ряда.
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Рис. 1. Ажурные уголки: 
а — схема узора; б — общий вид



Ажурные ромбы с бутончиками

Количество петель узора кратно 14 плюс 

кромочные.

В схеме к узору «Ажурные ромбы с бутон-

чиками» цифра 5, не заключенная в треугольник,

означает количество петель, которые следует про-

вязать по отдельности лицевыми.

Цифра 5 на схеме, не заключенная в дугу, 

означает число петель, которые нужно провязать

по отдельности лицевыми (рис. 2).

В изнаночных рядах все петли следует вязать

по рисунку.

Начиная с 29-го ряда, повторять узор с 5-го ряда.

Византийские ромбы

Количество петель узора должно быть кратно 12

плюс 5 п. для симметрии плюс кромочные (рис. 3).
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Рис. 2. Ажурные ромбы с бутончиками: 
а — общий вид узора; б — схема
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Изнаночные ряды вязать по рисунку, накиды

провязывать изнаночными петлями.

Начиная с 33-го ряда, повторять узор с 1-го ряда.

Легкий ажур

Количество петель узора должно быть кратно 6

плюс кромочные (рис. 4).
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Рис. 3. Византийские ромбы:
а — общий вид узора; б —  схема
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В изнаночных рядах все петли вязать изнаноч-

ными, в том числе накиды. 

Начиная с 9-го ряда, повторять узор с 1-го

ряда.

Фантазийный ажур
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Рис. 4. Легкий ажур: 
а — общий вид узора; б —  схема

б

Рис. 5. Фантазийный ажур: а — общий вид узора; б — схема
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Число петель узора должно быть кратно 10

плюс кромочные (рис. 5).

В изнаночных рядах все петли вязать изнаноч-

ными, в том числе накиды.

Начиная с 9-го ряда, повторять узор с 1-го

ряда.

Ажурные треугольники на лицевой глади
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Рис. 6. Ажурные треугольники на лицевой глади:
а — схема; б — общий вид узора
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Количество петель узора должно быть кратно 11

плюс кромочные (рис. 6).

В изнаночных рядах все петли вязать изнаноч-

ными, в том числе накиды.

Начиная с 17-го ряда, повторять узор с 1-го

ряда.

Узор «Листья ландыша»
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Рис. 7. Узор «Листья ландыша»: 
а — общий вид узора; б —  схема
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Количество петель должно быть кратно 25

плюс кромочные (рис. 7).

Изнаночные ряды вязать по рисунку, накиды

провязывать лицевыми петлями.

Внимание! В 11-м ряду на спицах должно быть

29 п., а в 13-м — опять 27; после провязывания

25, 27, 29 и 31-го ряда на спицах должно остать-

ся 19 п.

Особенности выполнения узора «Листья лан-

дыша» следует учитывать при вязании моделей: вы-

полняя вышеуказанные ряды, следует восстанав-

ливать количество петель, вывязывая их по краю

детали из протяжек перед кромочными.

Полоска с ажурными ромбами
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Рис. 8. Полоска с ажурными ромбами: 
а — схема; б —  общий вид узора
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